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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Vypočítaj:  6,192 · 9 = .......................
2. Ktorú číslicu musíme dať namiesto hviezdičky, aby platil zápis:
                                   7,8 ·2,9 = 22,*2 
            A)    2                                                    B)   3
            C)    6                                                    D)   9
3.  V zápise : 0,7 · 1,2 = 0,84 číslo 1,2 nazývame?
            A)    súčinom                                         B)   deliteľom
            C)    menšiteľom                                   D)   činiteľom
4. Ktoré z daných zápisov nie sú správne?
            A)   4 · ( 0,8 · 3 ) = ( 4 · 0,8 ) · 3

            B)   2 · 0,8 = 0,8 · 2

            C)   0 · ( 6 - 4,3 · 7,1 - 13,6 · 2 ) = 0                                                 

            D)   7 · ( 8 - 3,7 ) = ( 7 · 8 ) - 3,7

            E)   ( 2,3 · 8 ) + 1,2 = 2,3 · ( 8 + 1,2 )

5. V súčine čísel 0,151 a 0,11 sa na mieste tisícin nachádza číslica?
            A)    6                                                    B)   1661

            C)    0                                                    D)   1

6. Do divadla sa chystá 30 detí. Triedny učiteľ vyberá od každého žiaka 2,50 €. Zatiaľ vybral peniaze od 23 detí. Koľko eur ešte musí triedny učiteľ vybrať, aby mohol vyplatiť divadlo?
            A)    57,50 €                                               B)   17,50 €

            C)    75   €                                                  D)   23 €

7. Ktoré číslo musíme doplniť namiesto hviezdičky, aby platil zápis?
                                     * : 0,3 = 0,4                                             

            A)   1,2                                                    B)   12
            C)   0,12                                                  D)   0,012
8.  Kilogram jabĺk stojí 0,65 €. Kilogram hrušiek stojí 0,82 €. Koľko eur by sme zaplatili za 3kg jabĺk a 2 kg hrušiek?
          A)   3,59 €                                                  B)   1,64 €
          C)   1,95   €                                                D)   5 €
9.  Ktorý z týchto príkladov je vypočítaný správne?
          A)   5,8 · 3,7 = 20,46                                   B)   0,1 · 0,1 = 0,01
          C)   5,8 · 3,7 = 20,57                                   D)   0,1 · 0,1 = 0,1
10. Ak číslo 2,38 zaokrúhlime na desatiny, potom k nemu pripočítame 0,6 a nakoniec ho vynásobíme číslom 0,1, dostaneme číslo?  
                    Je to číslo............................
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